

GRAMS: KERELECOM E-mail: electionker@gmail.com Website: www.sec.kerala.gov.in	പത്രക്കുറിപ്പ്	TELEPHONE: 0471-2338288,2321233 FAX: 0471-2338288 0471-2334130
കേരള സംസ്ഥാന തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ	16th January 2015	

ജനുവരി 18 - ന് മംഗലപുരം പഞ്ചായത്തിൽ മോക്ക് പോൾ നടത്തും

സംസ്ഥാന തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ ജനുവരി 18 ന് രാവിലെ 10.30 മുതൽ 12.30 വരെ മംഗലപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിൽ മോക്ക് പോൾ നടത്തുന്നതാണ്. വരുന്ന പൊതുതിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ഇലക്ട്രോണിക് വോട്ടിംഗ് മെഷീൻ ഉപയോഗിച്ച് മൂന്നു തലത്തിലുള്ള പഞ്ചായത്തുകളിലേയ്ക്കും ഒരേ സമയം വോട്ടെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിന്റെ ഭാഗമായിട്ടാണ് മോക്ക് പോൾ നടത്തുന്നത്. പോളിംഗ് സ്റ്റേഷനുകളിൽ വോട്ടെടുപ്പിന് ആവശ്യമായി വരുന്ന സമയം നിർണ്ണയിക്കുന്നതിനും വോട്ടിംഗ് മെഷീന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അപഗ്രഥിക്കുന്നതിനും മോക്ക് പോൾ ഉപകരിക്കും. സംസ്ഥാന തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷന്റെ ഈ സംരംഭത്തിൽ മംഗലപുരം പഞ്ചായത്ത് വാസികൾക്ക് പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്. മോക്ക് പോളിന് പഞ്ചായത്തിലെ രാഷ്ട്രീയ കക്ഷിപ്രതിനിധികളുടെയും, ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെയും, പൊതുജനങ്ങളുടെയും സഹകരണം കമ്മീഷൻ അഭ്യർത്ഥിച്ചു.

മോക്ക് പോൾ നടക്കുന്ന കേന്ദ്രത്തിൽ ഇലക്ട്രോണിക് വോട്ടിംഗ് മെഷീന്റെ ഭാഗമായ ഒരു കൺട്രോൾ യൂണിറ്റും ഗ്രാമ, ബ്ലോക്ക്, ജില്ലാ പഞ്ചായത്തുകൾക്ക് വെവ്വേറെ ബാലറ്റ് യൂണിറ്റുകളും സജ്ജമാക്കുന്നതാണ്. വോട്ട് ചെയ്യുന്നതിനായി പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എന്നീ ക്രമത്തിൽ മൂന്ന് ബാലറ്റ് യൂണിറ്റുകൾ സജ്ജീകരിക്കും. ഒരോ തലത്തിലുമുള്ള ബാലറ്റ് യൂണിറ്റിൽ ഒരു സ്ഥാനാർത്ഥിക്ക് വോട്ട് രേഖപ്പെടുത്തുമ്പോൾ ആ സ്ഥാനാർത്ഥിയുടെ പേരിന് നേരെ ഒരു ചുവപ്പ് ലൈറ്റ് തെളിയും. ഇപ്രകാരം മൂന്ന് ബാലറ്റ് യൂണിറ്റുകളിലും വോട്ട് രേഖപ്പെടുത്തണം. മൂന്നാമത്തെ ബാലറ്റ് യൂണിറ്റിൽ വോട്ട് പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ ഒരു നീണ്ട ബീപ്പ് ശബ്ദം കേൾക്കും. ഇതോടെ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എന്നീ മൂന്ന് തലങ്ങളിലേയ്ക്കും വോട്ടിംഗ് പൂർത്തിയാകുന്നതാണ്.

സംസ്ഥാനത്ത് ഈ വർഷം നടക്കുന്ന പഞ്ചായത്ത് തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ എല്ലാ ഗ്രാമ, ബ്ലോക്ക്, ജില്ലാ പഞ്ചായത്തുകളിലും ഇലക്ട്രോണിക് വോട്ടിംഗ് മെഷീൻ ഉപയോഗിച്ച് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്താൻ സംസ്ഥാന തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. മൂന്ന് തലങ്ങളിലേക്കും ഒരേ സമയം ഇലക്ട്രോണിക് വോട്ടിംഗ് മെഷീൻ ഉപയോഗിക്കുന്നതിനാൽ സുഗമമായ വോട്ടെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിനും അസാധു വോട്ടുകൾ ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനും സാധിക്കും. ഫല പ്രഖ്യാപനം വളരെ വേഗത്തിൽ നടത്താനും കഴിയും.

(എസ്.ഇ.സി. 01/2015)